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Contexte et méthodologie

ÉCHANTILLON / CIBLE : 515 hommes âgés de 15 ans et plus, représentatifs de la 

population française, ont été interrogés du 16 au 21 août 2006.

MODE D’INTERROGATION :

METHODOLOGIE :

Méthode classique de quotas : âge, PCS de l’individu, Région Parisienne - Province

Interrogation d’un échantillon issu de notre access panel en ligne : 6th dimension
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Attention portée sur les femmes séduisantes
« Dans la rue, vous arrive-t-il de vous retourner pour regarder une femme que vous 
trouvez séduisante ?»

Un peu plus de 9 hommes sur 10 regardent les femmes séduisantes dans la rue. Les hommes font 
particulièrement attention aux jolies filles quand eux-mêmes se trouvent beaux.

Boit pas d’alcool : 18%
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38%

55%

7%

Souvent Parfois Jamais

Se trouve beau : 52%

Ne se trouve pas beau : 18%

Base : Ensemble (518)



L’estime de soi
« Vous trouvez-vous beau ? »

Près de 3 hommes sur 4 ne se trouvent pas spécialement beaux. Cette tendance est atténuée chez 
les moins de 25 ans dont près d’un tiers se trouvent beaux.

19%
7%

74%

Oui Pas spécialement Non

15-24 : 30%
25-34 ans : 28%

Ivre moins de 6 mois : 18%
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Base : Ensemble (518)



Genre préférable pour son supérieur hiérarchique
«Est-il selon vous préférable de travailler pour un supérieur homme ou femme ? »

Près de deux hommes sur trois préfèrent avoir UN chef plutôt qu’UNE chef.

64%

35%

1%

Homme Femme NSP
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Base : Ensemble (518)



Age idéal pour la retraite
«A quel âge pensez-vous prendre votre retraite ? »

7 hommes non retraités sur 10 (72%) pensent pouvoir prendre leur retraite entre 60 et 65 ans, ce 
qui correspond à l’âge réel de la retraite. 
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1%

15%

72%

9%

3%

Moins de 50 ans

De 50 à 59 ans

De 60 à 65 ans

 De 66 à 70 ans

Plus de 70 ans

Base : Non retraités (347)



Coup de téléphone à leur mère
«Diriez-vous que, de manière générale, vous avez votre mère au téléphone… ? »
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Près d’un homme sur 2 (41%) prend le temps de parler avec sa mère au moins une fois par 
semaine. Ils sont tout de même près d’un tiers (32%) à avoir coupé le cordon puisqu’ils l’appellent 
soit  moins d’une fois par semaine soit jamais.

1%

4%

6%

30%

23%

9%

27%

Plus d'une fois par jour

Une fois par jour

Tous les deux jours

Une fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Jamais

Non concerné par la question

Base : Ensemble (518)

Nombre moyen de coup de 
téléphone par semaine à 

leur mère : 1.5

15-24 : 42% 25-34 ans : 43%PCS+ : 41%

15-24 : 16%



Numéros de téléphone connus par coeur
«Combien de numéros de téléphone connaissez-vous par cœur ? »
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Dans l’ensemble, les hommes ont une bonne mémoire : ils connaissent en moyenne 9 numéros de 
téléphone par cœur. En revanche, passé 50 ans, la mémoire commence à diminuer puisque 42% 
connaissent moins de 5 numéros.

31%

50%

7%

12%

Moins de 5 numéros

5 à 10 numéros

11 à 15 numéros

15 numéros et plus

Base : Ensemble (518)

Nombre moyen de numéro 
de téléphone connus par 

cœur : 9.1

Inactifs : 45%

PCS+ : 14%

Plus de 50 ans : 42%

Ne se trouve pas beau : 24%



Nombre de numéros de femmes enregistrés sur son portable
« Selon vous, combien de numéros de téléphone de femmes avez-vous enregistrés 
dans votre portable ? »
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7%

15%

29%

10%

29%

10%

1%

Aucun

1 de 5 numéros

5 à 10 numéros

11 à 15 numéros

15 numéros et plus

Je n'ai pas de téléphone
portable

NSP

En moyenne les hommes connaissent 15,7 numéros de femmes. Chez les moins de 25 ans, cette 
proportion monte à 22,4 numéros. A noter : la moyenne atteint 19,9 pour les hommes qui ont été 
ivres il y a moins de 6 mois. Les hommes qui ont une forte consommation d’alcool ont peut-être 
plus de facilité à obtenir des numéros de femmes !

Base : Ensemble (518)

Nombre moyen de numéro 
de téléphone de femmes : 

15.7

Se trouve beau :41%

Célibataire : 39%

PCS+ : 40% 15-24 ans : 55% 25-34ans : 40%

Ivre moins de six mois : 43%

Ivre moins de six mois : 19.9

Beau : 19

15-24 : 22.4

Célibataires: 19.4



Fréquence à laquelle ils cuisinent
«De manière générale, tous les combien faites-vous la cuisine ? »

Les hommes sont aux fourneaux 4 fois par semaine en moyenne. Pour les hommes divorcés, la 
moyenne augmente à 6 fois par semaine.
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14%

29%

21%

8%

16%

12%

Plus d'une fois par jour

Une fois par jour

Deux à trois fois par semaine

Une fois par semaine

Moins d'une fois par semaine

Jamais

Base : Ensemble (518)

Nombre moyen de fois par 
semaine où les hommes 

font la cuisine : 4

Divorcé : 36%

15-24 ans : 45%

15-24 ans : 4.9
Divorcé : 6



Plat mangé le plus souvent
«Quel est le plat que vous mangez le plus souvent ? »
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Les pâtes devancent largement les autres plats. Près d’un quart des Parisiens sont accrocs aux 
surgelés. Les pâtes rendent-elles beau ? Les pâtes sont en effet le plat mangé le plus souvent par 
54 %des hommes qui se trouvent beaux 

Base : Ensemble (518)

43%

18%

14%

6%

4%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

Pâtes

Pommes de terre

Surgelés

Legumes

Pizza

Plats cuisines

Conserves

Viandes

De tout / varié

Produits frais

Salades

Poissons

Riz

Sandwich / fastfood

Divorcé : 10%

15-24 ans : 58% Se trouve Beau : 54%

Région Parisienne: 23%



Hygiène – Beauté 
Seulement un homme sur deux se parfume tous les jours. 15% des hommes s’épilent, ce score 
atteint 30% chez les moins de 25 ans. 
Il reste encore 2 hommes sur 10 qui ne se lavent pas entièrement quotidiennement 

« Utilisez-vous du parfum tous les jours ? »

 50%  50%

Oui Non

« Vous épilez-vous ?»

1% 14%

85%

Oui, intégralement Oui, partiellement Non

Se trouve Beau :63%
Inactifs :59%

+ 50 ans :93%

15-24 ans : 30%
Célibataire : 24%

« Vous lavez-vous entièrement tous les jours ?  »
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 18%

 82%

Oui Non Base : Ensemble (518)



Intention de voter pour une femme
« A l'occasion d'une élection importante, pourriez-vous voter pour une femme ? »

Les hommes sont en très grande majorité (94%) prêts à voter pour une femme.  Est-ce un signe 
positif pour Ségolène Royal ? 

94%

6%

Oui Non
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Base : Ensemble (518)



Connaissance de blagues
« Selon vous, combien de blagues connaissez vous ? »

En moyenne, les hommes disposent de 16 blagues pour faire rire leur entourage. A noter que 11% 
des hommes connaissent au moins 50 blagues.

10%

20%

37%

7%

26%

Aucune

De 1 à 5 blagues

5 à 10 blagues

11 à 15 blagues

15 blagues et plus

Nombre moyen de blagues 
connues : 16

14 Sondage FHM Août 2006

Base : Ensemble (518)



Les rencontres sur le NET
Près d’un homme sur 2 (43 %) a déjà dragué sur Internet. Fait plus marquant, pour près des 3/4 
d’entre eux cette démarche a donné lieu à une rencontre. Par ailleurs, les moins de 25 ans sont 
76% à avoir essayé de séduire quelqu’un via leur clavier. 

« Avez-vous déjà dragué sur Internet ? »

43%

57%

Oui Non

«Avez-vous déjà rencontré quelqu'un grâce à Internet ?»

73%

27%

1%

Oui Non NSP

Marié :66%

+50 ans : 74%

Inactif :66%

Boit pas :73%
25-34 ans :58%

15-24 ans  : 76%

Célibataire :67%

Ivre – de 6 mois :73%

Base : Ensemble (518) Base : A déjà dragué sur Internet (225)
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Le jugement sur la beauté de sa petite amie
«Trouvez-vous votre actuelle ou dernière femme/compagne/ petite amie… »

Plus de la moitié des hommes trouvent leur petite amie plutôt belle. Les hommes qui se trouvent 
beaux estiment que leur copine est plutôt belle en plus forte proportion : 76%
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22%

35%

29%

5%

1%

8%

Très belle

Belle

Normale

Pas spécialement belle

Plutôt ingrate

Je n'ai pas de relation avec
des femmes

ST Plutôt belle : 
57%

ST plutôt pas belle  : 
6%

Divorcé : 4%
Ne se trouve pas beau :6%

15-24 ans : 37% Se trouve beau :39%

Se trouve beau :76%

Base : Ensemble (518)



Consentement au fait que sa femme gagne plus d’argent que 
lui

«Accepteriez-vous de vivre avec une femme qui gagne plus d'argent que vous ? »

Signe d’évolution des mentalités : les hommes sont presque tous d’accord pour accepter que leur 
femme gagne plus qu’eux.

2%

98%
Oui Non

17 Sondage FHM Août 2006

Base : Ont des relations avec des femmes (474)



La relation la plus longue
«Combien de temps êtes vous LE PLUS LONGTEMPS resté en couple avec une 
femme? »
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Pour plus d’ 1/3 des hommes (36 %), leur relation la plus longue a une durée supérieure à 20 ans. 
Pour les plus jeunes, la longévité est aussi de mise : ils sont 39% à être restés entre 3 et 5 ans 
avec une femme.

Base : Ont des relations avec des femmes (474)

2%

1%

1%

1%

3%

3%

7%

14%

15%

17%

36%

 Moins d'une semaine

 1 à 2 semaines

 Entre 2 semaines et un mois

Entre un et trois mois

 4 à 6 mois

 7 à 12 mois

1 à 2 ans

3 à 5 ans

 6 à 10 ans

11 à 20 ans

Plus de 20 ans

Célibataire :5%

Célibataire :5%

Célibataire :9%

Célibataire :14%

Célibataire :11%

Célibataire :20%

Divorcé :43%

Inactifs :65% + de 50 :77% Marié :45%

15-24 ans : 9%

15-24 ans : 13%

15-24 ans : 19%

15-24 ans : 39%

25-34 ans : 15%

25-34 ans : 27%

35-49 ans : 39% PCS- : 25%

PCS+ : 23%



L’aventure la plus courte
« Et combien de temps êtes-vous LE MOINS LONGTEMPS resté avec une femme ? »
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55%

10%

2%

15%

6%

3%

4%

1%

2%

1%

1%

 Moins d'une semaine

De  1 à 2 semaines

Entre 2 semaines et un mois

Entre un et trois mois

De 4 à 6 mois

De  7 à 12 mois

De 1 à 2 ans

De  3 à 5 ans

De  6 à 10 ans

De 11 à 20 ans

NSP

Plus d’un homme sur 2 est resté moins d’une semaine avec une femme. Pour ceux qui ont été 
ivres il y a moins de 6 mois, la proportion atteint 65 %. Les hommes peuvent donc avoir des 
relations très longues et très courtes.

Base : Ont des relations avec des femmes (474)

Ivre – 6 mois :65%

+50 ans :9%



Relation sexuelle avec personnes fréquentées dans le cadre 
du travail

Les liaisons avec les supérieures hiérarchiques restent très marginales. En revanche, près d’un 
hommes sur 3 a déjà eu une relation avec une de ses collègues. Ce chiffre augmente fortement 
chez les hommes divorcés (cause ou conséquence de leur divorce ?)

« Avez-vous déjà eu des relations sexuelles avec 
votre patronne/votre supérieure hiérarchique ?»

4%

96%

Oui Non

« Avez-vous déjà eu des relations 
sexuelles avec une collègue de bureau ?»

33%

67%

Oui Non

Divorcé :69%

15-24 ans : 83%

Boit pas d’alcool : 81%
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Base : Ont des relations avec des femmes (474)



La performance sexuelle
« Selon vous, combien de fois pouvez-vous avoir de relations sexuelles en une nuit ?»

En moyenne, les hommes se disent capables d’avoir 2.8 relations sexuelles en une nuit (3.3 pour 
les hommes se trouvant beaux et 3.8 pour les moins de 25 ans).  

13%

33%

32%

11%

3%

4%

4%

1 fois

2 fois

3 fois

4 fois

5 fois

Plus de 5 fois

Aucune fois

Nombre moyen de 
relations sexuelles en une 

nuit  : 2.8

21 Sondage FHM Août 2006

Ivre – 6 mois :44% 15-24 ans :43%

15-24 ans :18% Se trouvent Beau :18%

Se trouvent Beau :10%

Ivre – 6 mois :3.2
15-24 ans :3.4

Beau :3.3

Célibataire :3.2

Base : Ensemble (518)



L’âge de la retraite sexuelle
« Jusqu'à quel âge pensez-vous avoir une activité sexuelle ?»

Plus des 2/3 (69%) des hommes considèrent qu’ils auront encore des rapports sexuels passé l’âge 
de 65 ans.

2%

2%

3%

10%

11%

23%

12%

14%

4%

3%

13%

3%

Moins de 50 ans

50 ans

55 ans

60 ans

65 ans

70 ans

75 ans

80 ans

85 ans

90 ans

Plus de 90 ans

Je n'ai pas d'activité sexuelle

ST 70 ans 
et plus : 69%

Divorcé :28% +50 :19%

+50 :23% Inactif :21%
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La séduction en boîte de nuit
La boite de nuit est propice à la séduction (55% des hommes ont déjà dragué en boite de nuit). La 
proportion augmente à 78% pour les personnes ivres il y a moins de 6 mois. Le taux de 
transformation est également élevé : 72% des hommes qui ont dragué une femme en boite de nuit, 
sont sortis avec.  

« Avez-vous déjà tenté de séduire 
quelqu’un en boite de nuit ? »

55%

45%

Oui Non

« Etes-vous déjà sorti avec une femme 
en boite de nuit ?»

+50 :62%

Inactif :59%

Boit pas :59%

Ivre – 6 mois :78%
Beau :78%

72%

26%

2%

Oui Non NSP

Base : Drague en boite de nuit et a des relations 
avec des femmes (266)

Base : Ensemble (518)
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Envoi de messages sexy via son portable
« Avez-vous déjà envoyé des MMS (Multimedia Message Service) sexy avec votre 
téléphone portable ? »

Ce type de message n’a pas l’air très convoité par les hommes puisque 78% des hommes 
possédant un téléphone portable n’en ont jamais envoyé.

14%

78%

8%

Oui Non NSP

Ivre – 6 mois :22%
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Base : Possèdent un téléphone portable (468)



Dernière ivresse
« Quand avez-vous été ivre pour la dernière fois ? »

Près d’un homme sur 4 a été ivre il y a moins de trois mois (23%). Cette proportion passe à 42 % 
chez les jeunes. Certains hommes savent aussi rester raisonnables puisque 29% d’entre eux n’a 
jamais été ivre ou ne boit pas d’alcool.
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8%

4%

5%

6%

6%

6%

36%

17%

12%

Il y a moins d'une semaine

Il y a une semaine

Il y a entre une semaine et un
mois

Il y a  entre un mois et trois
mois

Il y a entre trois mois et six
mois

Il y a entre six mois et un an

Il y a plus d'un an

Je n'ai jamais été ivre

Je ne bois pas d'alcool

ST Moins de trois 
mois : 23%

ST + 3 
mois : 
65%

15-24 ans :42%

25-42 ans :40%

Beau :36%

Inactif :74%
50 et + :83%

Base : Ensemble (518)



Conduite en état d’ivresse
« Avez-vous déjà conduit en état d’ivresse ? »

Parmi les hommes qui ont déjà été ivres , 41% déclarent avoir conduit en état d’ivresse. 29% de 
l’ensemble des hommes ont déjà conduit en état d’ivresse. 

41%

59%

Oui Non

Base : Ont déjà été ivre (370)
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